
CÂMARA DE IUNA-ES

SESSÃO PLENÁRIA

VER. JÚLIO MARIA - 28/09/2020
DISCURSO DO VEREADOR JÚLIO MARIA DE OLIVEIRA.

Publicado em 28/09/2020 às 19:00 (Atualizado em 04/07/2025 às 05:56), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Municipal de Iúna

 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Boa noite a todos presente pela internet aí no Facebook e tudo mais uma boa noite a todos eu
gostaria destacar entre os projetos que estão em votação serão apreciados e colocados para
votar nessa casa hoje especial para gente no 41 projeto nº 41 o valor r$ 255761 seria para a
instalação de 3 estações de tratamento na zona rural para as escolas Com certeza já foi
debatido aqui falado Motivo pela qual nós não tinhamos voltado antes e o projeto hoje será
votado Com certeza o meu voto será favorável assim como tem certeza e dos demais colegas
projeto no 45 também de r$ 258000 é a construção da casa do artesão também tem o
parecer favorável das condições né dos Procuradores e com certeza a gente vai voltar
favorável agora porque não foi votado antes um exemplo o projeto com 41 ele específica que
esse 255.000 para a criação da instalação do da rede tratamento esse dinheiro vai sair da
ficha nº 496 que tem lá em caixa um milhão de reais agora que o dinheiro tá vindo da ficha
número 46 490 96 tem esse recurso na câmera vai aprovar projeto no 45 da construção da
casa do artesão de 258.000 também a ficha que tá determinado que foi mandado para gente

Avenida Presidente Vargas, n.124, Centro, Iúna/ES, 29.390-000 Página 1
camaraiuna.es.gov.br | contato@camaraiuna.es.gov.br | (28) 3545-1458 | (28) 3545-1996 | 



CÂMARA DE IUNA-ES

projeto.na fiz 44 45 49 6 também será aprovado porque né porque eu gostaria até colegas
que passa os colegas aí que tinha que chegou por gentileza uma cópia os colegas lá que dia do
carimbo recebido aqui tá aí Ó o balancete aqui Fecha aqui para mim aqui Alcino balancete da
despesa da prefeitura municipal Agosto a agosto de 2020 Que dia que foi entregue para gente dia
22 do Nove de 2020 dia 22 agora 7 dias atrás como que nós poderíamos no dia 18 no dia 8 é
votado o projeto senão eu não sabia da onde saiu o recurso o dinheiro agora sim sabemos aonde
e tá aqui o projeto então quando o balancete vem e a gente sabe eu por ser membro da
comissão de Finanças que procura saber de onde tá os recurso e volto na minha consciência
sabendo que o que é bem Público aqui ninguém tá fazendo politicagem ou voltando contra
município nada disso nós temos a nossa responsabilidade de votar nós temos a
responsabilidade de votar porque se não pode haver problema veja bem o balancete chegou dia
22 assim como tem um projeto também que tá em votação que vai ser votado o projeto não
46 com a mensagem 48/2000 48/20 esse projeto ele prevê né que aquilo que o colega da hum
viu premiação premiação para os consumidores aí que vai comprar no comércio troca nós
por uma nota para o prêmio né esse projeto daqui e que aconteceu associação comercial tá
cobrando da gente bota o projeto que em contato com Os Procuradores dos Procuradores do
projeto errado aí vieram aqui os membros tá da associação comercial de presenciar you
testemunharam que o projeto estava errado conferir quer dizer é bom porque quando a gente fala
aqui eles que são profissionais são contadores Comerciantes pessoas ativos é de interesse
dele quando eles viram que o projeto saíram daqui depois de terem sabatinados Os Procuradores
vendo não tá não mas isso aqui pode ser feito não pode ser feita que eu não tem nada não
tem ônibus aí o dinheiro Não tem como Aí sim foram lá no setor de contabilidade da prefeitura
aí tá aí o resultado retirando o projeto porque o projeto errado que se fosse colocado em
votação seria botado contra então é melhor forma para ajudar o comércio para ajudar a
administração para ajudar os municípios foi o que a retirada do projeto quem tem objetivo de
lutar contra e sim botar naquilo que é coerente que tá ali no na questões orçamentárias e por
isso que foi retirado ele vai voltar novamente com dois números Com certeza e a gente vai apreciar
tiver certinho se ela voltado discutivelmente ninguém tá aqui para trabalhar não assim como tem
um projeto aí projeto 35 e 36 que pede o aumento de um milhão de reais orçamento ele solicita
um milhão de reais agora ou seja aquela expressão que agente se usa um cheque em branco de
um milhão de reais e ele não fala e não especifica para onde vai esse dinheiro que vai comprar
o que vai fazer nada disso simplesmente pede para alterar o nosso orçamento orçamento vigente
não sabia do ano que vem não é o orçamento que nós estamos vivendo agora exatamente
praticamente entrou no mês de outubro a prefeitura pede um milhão de reais no cheque em
branco e um milhão de comprar ou fazer o que ele quiser para o gabinete ou para onde quiser
nós queremos saber onde onde que ficha da onde tá saindo esse dinheiro para onde vai assim
como foi feito no projeto nº 41 e nº 45 que falou de que ficha e para que saiu da ficha 496 para
construção de 13 instalações sanitárias nas escolas beleza será aprovado Com certeza
agora esse de um milhão infelizmente colegas eu acho que aquele que aprovar será incoerente
porque nós temos responsabilidade dá um cheque em branco na atual conjuntura de um milhão
de reais sem saber para onde vai por isso eu meu voto é contrário Com certeza disso como
membro da comissão entendeu pois eu gostaria de saber para onde vai somente isso agora veja
bem Eu gostaria ver tu puxa tira eu falar com o vídeo para mim aí Olá pessoal tudo bom hoje dia
17 de setembro Estamos aqui na comunidade do Córrego da Pedreira uma um dos acessos ao
Córrego da Pedreira onde no mês de fevereiro devido à chuva tivemos uma ponte danificada aqui
essa ponte ela tá na divisa do município de Iúna para Irupi e ela é de responsabilidade do
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município de Irupi porque o ar comunidade do lado de cá pertence a ele então é eu fui até a
prefeitura teve aqui é só fazer um conserto dessa fonte para não te vi ele ocorreu até um
acidente com caminhão aí que caiu dentro do Rio e hoje no dia de ontem no dia 16 a Prefeitura
de Iúna com a ajuda do Prefeito Coronel Wellington aí foi uma das pessoas que fez pedido para o
meu senhor José mim o seu José bonequinha o proprietário que o Jorge Osório ele fez o
pedido para ter o coronel seu conselho dessa conta agradecer o Robinho que estão todos os
funcionários envolvidos aqui nessa nesse conserto aqui na comunidade uma fonte muito importante
a comunidade necessita e essa ponte aí para fazer a sua transposição aí de um lado para o
outro aí e ter acesso à comunidade Então vamos temos que agradecer a Prefeitura de Iúna e
teve a sensibilidade aí e olhou pela comunidade da comunidade atender todos os pedidos aí se
foram feito e hoje está entregando a ponte aí concluída gostaria de enfatizar e com um serviço
para reativar um serviço de conformidade carinho e atenção e de todos os funcionários da
Prefeitura de Iúna o prefeito de Iúna Coronel Wellington E o Robinho que estão aí pelo carinho
e sensibilidade de ajudar nossa comunidade aí que pertence ao município de Irupi Muito
obrigado tudo bem nada contra os tripulantes atender qualquer comunidade só que o cidadão em
questão ali que falou Ele falou duas vezes pertence à Irupi pertence à Irupi está na propriedade
do Jorge Osório o bombeiro vai ser instalado da propriedade de quem dos olhos mais de r$ 9000
por mês que já tá sabendo e não podemos esquecer ou tentando relembrar a ligação que o
coronel tem uma família beneficiou lá está beneficiando aqui nos últimos momentos eu sou
contra a construção da ponte não tô mandando agora veja bem como é que tá aí Vitor eu
tô pedindo essa fonte aí desde Maio E essa foto aí é de hoje que eu fui lá lá na Beira Rio
agora porque que constrói a ponte lá no Irupi que é o município de loop e não atende a bela
rir essa fonte aí que eu tô pedindo dentro dia 8 de maio na sessão foi a primeira que apresentei
aqui 5 meses atrás aí depois vem falar que é nós que fazemos politicagem é nós que
fazemos acordo É Nós Que só queremos o Bem pessoal ou será que tá usando a máquina
para mim agora o que tá acontecendo veja bem solicitar um milhão de reais para quê projeto que
chega aqui em questão serão votados Com certeza agora não se pode abandonam a
comunidade sociedade que tá lá que a ponte lá do Córrego do fama que ia colocar lá com o
status na época da chuvas tá lá esperando até hoje para colocar queria colocar de cimento o
estado e eu colocar as duas pontes Lá próximo à casa do Paulinho lá embaixo na propriedade
de soldar o tanque já ele tá lá ponte caída até hoje não fizeram paliativos pelo menos para
atender enquanto chegar porque está fundada lá mas isso não isso não atende não quando
nós algum Vereador leva o interesse da sociedade tá fazendo né não quer atender exatamente
por essas questões estão em risco que chama atenção Agora quanto ao projeto que volta
avisar do projeto 46 da mensagem nº 48 que foi retirado hoje eu creio que nós vereadores Com
certeza associação comercial que aqui compareceu representantes que compareceram Eles
serão testemunhas e poderão falar realmente o vereador tem razão que os projetos chegado
porque nós estivemos lá e conferir e que a informação que tive que os menos 15 menos que
aqui estiveram foram lá conversar com o contador e o contador falou não tá certo e ele falou tá
errado Tá certo não tem nada que alterar aí dois cidadão Falou então vamos não tem jeito
mas os outros três não pera aí vamos discutir aqui aí mostrou explicou mostrou aí o
computador viu que tava errado aí aceitou por insistência desse ladrões que estão lá
defendendo município defendendo o interesse comercial deles perfeitamente em consequência
da retirada do projeto Isso prova mais uma vez que os projetos chegam todos errados mãe uma
vez a gente vem falando está errado o orçamento aí ó vamos acusados que não voltamos
projeto aqui da escola das coisas que acontece porque não tem balancete não sabemos aonde
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vai sair o dinheiro a partir de hoje que é a primeira sessão após a entrega que foi apresentado e
lido hoje para a gente aqui mas mesmo assim tu dia 22 para cá a comissão reuniu reunião das
comissões de Finanças comissão de constituição e justiça do Senado Com certeza é
Transparência mas nada é dinheiro público simplesmente custa mandar para cá falar assim eu
quero um milhão para mim fazer 10 Ponte uma ponte Cinco Pontes vou comprar carteira beleza as
escolas vão voltar aí Tá previsto o Estado está preparando as escolas estaduais que lá no
pequeno tô vendo a escola preparando para receber os alunos e as nossas aqui macho até agora
os alunos que vão voltar vão voltar para o Cristão e lá para temperatura quente igual tá
acontecendo esses dias vai aglomera lá dentro é isso colega meu que vai acontecer município
preparou as escolas para receber os alunos se retornar.

AUTENTICAÇÃO

66b0ac799a64e018981a1c585277d93b
https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/09/ver-julio-maria-28-09-2020.html
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